



Обновлённая библиотека приглашает своих читателей

3 СЕНТЯБРЯ в Андреаполе на базе центральной библиотеки состоялось торжественное открытие детской модельной библиотеки. Этот день с нетерпением ждали и читатели, и сами библиотекари. В течение последних двух месяцев в рамках реализации национального проекта «Культура» в детской библиотеке прошли масштабную модернизацию. Был сделан капитальный ремонт помещений, приобретено интерактивное оборудование, компьютерная и мультимедийная техника, мебель, обновлен книжный фонд. И теперь библиотека стала интеллектуально-образовательным центром с доступом к новейшим информационным технологиям. Здесь есть система виртуальной реальности, сенсорные интерактивные панели, профессиональный методический интерактивно-программный мультимедийный комплекс для создания анимационных мультифильмов, сказок, све-

товой стол для рисования пейзажем, ландшафтный стол, компьютерное оборудование с точками доступа к электронному каталогу, национальной электронной библиотеке и другим электронным библиотекам.

В учреждении создана особая среда для развития и самореализа-



ции юного поколения читателей. Выделено пространство для чтения с бесплатным Wi-Fi и открытым книжным фондом, созданы места для индивидуальной работы и самообразования, детский уголок. Появилась отдельная зона для малышей. Модельная библиотека — это учреждение нового формата, имеющее оптимальный стандартный набор материальных и информационных ресурсов для качественного библиотечно-информационного обслуживания населения.

Напомним, что в 2020 году Андреапольская библиотека приняла участие во всероссийском конкурсе по созданию модельной библиотеки. Успешно пройдя процедуру отбора в регио-

не, проекты нашей и еще нескольких библиотек Тверской области были представлены на всероссийский конкурс. Согласно итогам конкурса Андреапольская, Лихославльская и Вышневолоцкая библиотеки стали победителями масштабного национального проекта. Конечно, победа дала не легко, за всем этим стоит огромная кропотливая работа сотрудников библиотеки и администрации муниципального округа,

которая под силу только самым настоящим продвинутым интеллектуалам. В на-

шем регионе такое событие стало знаковым и хочется надеяться, что этот пример станет добрым посыпом и для других библиотек Тверской области.

На торжественное открытие библиотеки нового поколения собрались юные читатели, педагоги городских школ, жители Андреаполя, почётные гости. Открыл мероприятие Глава Андреапольского муниципального округа Н.Н. Баранник. Он тепло поздравил коллектива библиотеки

и всех присутствующих со столом значимым для нас событием. Особо отметил важную роль, которую сыграет детская библиотека нового формата в культурной жизни подрастающего поколения андреапольцев и муниципального округа в целом, Николай Баранник поблагодарил всех, кто был причастен к реализации этого проекта, за слаженную работу, за усердие и старание, благодаря которому всё было сделано качественно и в кратчайшие сроки. Прежде всего — директора Андреапольской ЦБС Наталью Белякову, главного архитектора администрации МО Ольгу Семёнову, начальника отдела культуры Юлию Цыгулеву, директора МУП «Тепловые сети II» Василия Воробьева и других.

С торжественным событием также поздравили и.о. заместителя министра культуры Тверской области Д.А. Ефремов, Уполномоченный по правам человека в Тверской области Н.А. Егорова, депутат Законодательного Собрания Тверской области В.А. Воробьев, директор областной библиотеки имени Горького С.Д. Малькова.

С ответным словом выступила директор Андреапольской централизованной библиотечной сети

Н.В. Белякова. Она искренне поблагодарила всех, кто участвовал в реализации проекта, кто помогал детскому библиотеке обрести новую жизнь, сделав её яркой, современной, привлекательной для детей и взрослых. Особые слова благодарности адресовала Главе Андреапольского муниципального округа Н.Н. Бараннику, благодаря поддержке которого удалось осуществить давние мечты и реализовать задуманные планы. Наталья Викторовна поблагодарила также всех, кто пришел в этот день разделить с ними радость праздника.

Символическую ленту в честь открытия детской модельной библиотеки разрезал Н.Н. Баранник и юные читатели Василиса Синатова и Матвей Иванов.

Детская библиотека, как всегда, гостеприимно ждет в своих обновленных стенах юных читателей, теперь здесь можно не только почитать книги, но и отдохнуть, познавать что-то новое, встретиться с друзьями и интересными людьми.

Добро пожаловать, друзья, в библиотеку нового поколения!

Н. ПОЛЯКОВА.
Фото автора и ЦБС.



После торжественной церемонии открытия для гостей была проведена экскурсия по новому залу библиотеки.

